「Windows 7」サポート終了に伴うインターネットバンキング動作確認対象 OS の変更について

令和 2 年 1 月 14 日に、Microsoft 社による「Windows 7」のサポートが終了します。サポート終了後はセキュリティ上の問題が発見された場合でも、Microsoft 社による修正プログラムは提供されなくなります。これに伴い、令和 2 年 1 月 14 日より当組合インターネットバンキングにおける動作確認についても「Windows7」を含む、以下の $OS \times$ ブラウザの組み合わせを対象外とさせていただきます。

- •Windows 7 × Internet Explorer 11
- ullet Windows 7 imes Firefox
- •Windows 7 × Google Chrome

インターネットバンキングをご利用いただく際は、不正利用の未然防止ならびに被害拡大の防止を図るため、OS やブラウザについては、動作確認対象のもので、かつ最新の状態にてご利用いただきますようお願い申し上げます。

インターネットバンキングにおける OS・ブラウザの動作確認状況

(令和2年1月14日予定)

| 対象 OS | | 対象ブラウザ |
|---------|-------------------|----------------------|
| Windows | | Internet Explorer 11 |
| | Windows8.1 | Fire Fox |
| | | Google Chrome |
| | | Internet Explorer 11 |
| | Windows10 | Microsoft Edge |
| | | Fire Fox |
| | | Google Chrome |
| Mac | | Safari 11.0 |
| | macOS High Sierra | Fire Fox |
| | | Google Chrome |
| | | Safari 12 |
| | macOS Mojave | .0 |
| | (10.14) | Fire Fox |
| | | Google Chrome |